£+x+y
6 15
piKpdTEPOG 1| 160G 0md TOV XPOVO TTOL YpelaloTay av cuvéle ne T Tddo, dNAodn
1 EMAOYN TOV HTAV KUAT OV

. o va tov ocopeépel avtd, Bo mpémer awtdg o ypodvoc vo. gival

£+x+—y£1c>5x+2(x+y)£5y©7x£3y®10x£3x+3y© Si,

6 15 6 x+y 10
daodn| av To T0c0oTo glvan pkpoTEPO 1) 160 Tov 30%.

A" AYKEIOY
Hpépinpe 1
Na Avoete 6ToVG TpaypaTikovs optfpovg v e&icmon
X +4x—9 =4[
Avon
INa x>0 n ekiocwon yiverou:
X -9=0x=+/9 < x=3x=-3,
and Tig onoieg eivar ekt pdvo M Avon: x =3.
IN'a x <0 n eElowon yivetou
X +8x-9=0, 2)

ue dwokpivovoa A = 64+36 =100. Enopévac, n eicwon avt) €yet 2
dlopopeTikég petald tovg Avoelg oto R, Tig
-8£10

X =

Sx=-97x=1,

amod Tic omoieg siva dektn povo 1 x =-9.
Emopévag, n e€iocwon éyxetl 600 Adoelg Tig x =3 kot x =-9.

pépinpa 2
Bpeite 6Ahovg tovg Tpyn@lovg Oetikovg aképaiovg abce =100a+10b+c¢ mov
Kavomotovy v eicmon:

@:(a+b+c)2 +a+b+c.
Avon
H dedopévn e&icmon pe ayvdotovg to yneio tov aplduod ypdeestol:
%:(a+b+c)2+a+b+c<:>100a+10b+c:(a+b+c)2 +a+b+c

=S (a+b+c)2 =99a+9b < (a+b+c) =9(11a+b).
Eneion 1<a<9,0<H<9, and v tehevtaio 16dmTo LTOPOVLE VO EQovpe Evav
TEPLOPIOUO Y10, TOV 0p1Oud (a +b+ 0)2 . Hpdypar, £xovpe

9-(11-140)=99<9(11a+b)<9(11-9+9) =972
=99<(a+b+c) <972=10<a+bh+c<31

Opowg etvar a+b+c¢<27,omote: 10<a+b+c<27.
Emiong ond mv wémra (a +b+c)2 =9(1la+b) mpokbdmter 6TL 0 OPIOPOG
(a+b+c) sivar modllomAiéolo tov 9, omdte o aplOudg a+b+c Oa eivon

noAlhamAdoto tov 3. Tpdyuatt, av Ntov a+b+c # 3k, 6mov k Oetikdg aképorog,
to1e Oa glyape Ti¢ mepumtcEl a+b+c=3k+1Ma+b+c=3k+2, k€ Z,amnd T1¢
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omoieg émetan OTL (a+b+c)2 = 70A.3+1, dnhodn (a+b+c)2 # 7ol.9, dhadn o
aptOpdg (a+b+c)’ dev Bo Nrav morllamhdsio Tov 9, dromo. Emopévmg o Suvatég
TIéG Tov abpoicpatog a+b+cetvor ou 12, 15, 18, 21, 24, 27.

e Ava+b+c=12,101e lla+b=16<=a=1,b=5, ondte c =6 KU abc =156
e Ava+b+c=15,10tc lla+b=25<a=2,b=3, onote ¢ =10, dromo.

e Ava+b+c=18,101c lla+b=36<=a=3,b=3, onote ¢ =12, Gromo.

e Ava+b+c=21,101c lla+b=49 < a=4,b=5,0on6te ¢ =12, Gromo.

e Ava+b+c=24,t6tc lla+b=64< a=5b=9,onote c=10, dromo.

e Ava+b+c=27,t01c lla+b=81<a=7,b=4,ondte c=16, dromo.
Enopévog o {ntodpuevog apBudg givor o 156.

Hpépinpa 3
Oewpovue teTpdmievpo ABI'A  dote B+1'=240° kot AB=BI=TA. No
omodeifete 611 01 dryotopol TV yovidv B, T" tépvovion méve oty mAeupd AA .

Avo

'Ect:ol 0l JYOTOLOL TV YOVIDOV B,I" tépvovtol oto E. Oa amodei&ovpe 611 To
onueia A, E kot A elvar cvvevbetokd, dniadn to E Ppicketon mve oty migvupd
AA. 'Eyovpe ABE=EBI'=x kat EfB=E[A= y pe x+y=120° .Ta tplyova
ABE,BTE ¢ivar ica, agod éovv AB=BI', BE xown kot v mepieyopevn
yovia ion. Emopéveg Oa sival BAE = yKoat and 10 Tpiyovo BAE éyouvue
AEB =180°—x— y=60°. Amd v 160TNTO TOV TPLYOVOV  EYOVLLE
BET = BEA =60°.

Opota ta tpiyova BETL,T'AE eivor ica apov €ovv BI'=T'A, I'E xown kat v
mepleyOuevn yovia ion Adym dtyotdpov. Apa Oa elvat: I'EA=TEB =60°.

Enopévarg AEB +BEL + TEA = 60°+60°+60° = 180° ka1 dpo. 10 E avikel oty
AA.

Zynua 3
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Hpofinpo 4
Avo @ilot A ko B avélafav v extédeon evog épyov. O B Eexivnoe va epydleton
plo dpa petd to Eexivnpa tov A. Tpelg dpeg petd to Eekivnua g epyociag Tov

A domicTooav Tt EXoVV aKOUN VO EKTEAEGOVV T 30 tov épyov. Otav terelwoe

10 €pyo dlamicTmoay 0Tl 0 Kabévag Tovg elxe ekteléoel 10 Uicd Tov €pyov. Na
Bpeite og mOGEC Mpeg pumopel 0 kabévag amd Tov 600 PILoVS Vo TEAEIMGEL TO €pYO,
av gpyaletol povog Tov.

Avon.
‘Eoto 011 yio v amomepdtmorn tov €pyov, o A, av epydletar pOVOG TOL,

ypewaletar x dpeg kot o B, av epyaletar povog tov, ypewaletar y opec. Tote oe

L co 1 . , c 1 . ,
plo mpo o A Oo extedei 10 —TOL €pyov, evd 0 B Ba extedel to — ToL £pyov. ‘Etot
X

3 opeg petd v évapén epyaciog Tov A avtog Oa £xEl EKTEAECEL TOL — TOL £PYOU,
X

evd o B Ba €xet epyaotel 2 dpeg kot Ba €xel ekteléoel Ta — TOL £Pyov. ZOUP®VOL

pe v vmobeorn, oe 3 dpeg To UEPOG TOL €pyov TOv £)el ekTEAEcTEl gival

l—i—H omote Ba Eyovpe v e&iocwo
20 20° XOVHE T n
i+£:£ (1)
x y 20

Enedn oto tekelopa tov €pyov o kabévag €xel ekteAécEl To HIGO HEPOS TOL

épyov, Oa €yovv epyactei 0 A gd)psg kot o B % wpeg, avtiotoya. Emopévac, Oa

éyovpue
Xy
Z_2 2
573 (2)
Apa £xovue 10 GHGTNHO
3.2 11
320 [20(2x+3y)=11 20(2x+3y)=11x
x Yy - y)=1xy - y)=txy
Xy, x-y=2 y=x-2
2 2
20(2x+3(x—2))=11x(x-2) 100x—120=11x* —22x
- =
y=x-2 y=x-2

11 ‘e 11

12 12
11x* —=122x+120=0 xz—(10+—jx+10-—=0 x:]Oﬁlez
= 11
y:x—z y=x—2

y=x-2

12
< (x,7)=(10,8), agod nivon x = o amoppintetol, yloti cOueova pe v

vrdbeomn mpémel va eivar x > 3. Apa, 0 A teleldVeEL LOVOS Tov TO €pyo oe 10 dpeg
kol B to teheudvel pdévog tov g 8 dpec.
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